

ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «Агролайф транссервіс»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

81151, Львівська обл., Пустомитівський район,

с. Давидів, вул. Львівська, б. 2 А

місце її державної реєстрації,

37278500, КВЕД: 01.47 – розведення свійської птиці

код платника, податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД.

Голоюх Вікторія Леонідівна

прізвище, ім'я та по батькові керівника

0503375469

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

с. Давидів Пустомитівського району Львівської області

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не має
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я. Голоюх Вікторія Леонідівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

Ремонтні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3

найменування виду робіт підвищеної небезпеки

метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і

які виконуються без стримання відповідного дозволу

більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників (п.7 додатку 6 Порядку...).

Кількість робочих місць – 11, в т.ч. з підвищеною небезпекою – 11

кількість робочих місць, в т.ч., на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Будівель – 17, приміщень – 30, структурних підрозділів – 5

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Голоюх Вікторія Леонідівна, Павлишин Володимир Ігорович,

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог

Пітин Василь Ярославович. На підприємстві розроблені та затверджені інструкції з

законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

охорони праці. з працівниками проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з

наявності інструкцій, інформації про проведення

питань охорони праці. Наявна експлуатаційна документація на устаткування.

навчання та інструктажу з питань охорони праці,

щоб працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуаль-

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,



